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Our dedicated shop team are here to help 
with all philatelic enquiries, from fulfilling 
everyday lists and new GB issues to 
recommending the best albums and stamp 
accessories to suit your collection.

Give them a call on +44 (0)20 7557 4436 or 
email them at shop@stanleygibbons.com 
they would love to hear from you.

We may have a new look, but at the heart of
everything we do it’s still all about stamps.

399 Strand 
London

@StanleyGibbons /StanleyGibbonsGroup@StanleyGibbons
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It’s been a challenging 12 months, but we 
have done our best to adapt to the 
ever-changing landscape, striving to support 
collectors by using our expert knowledge 
to continuously improve the products we 
have on offer. Our ongoing aim is to provide 
the best range of award-winning catalogues 
(print and online), diverse selection of 
binders, stock systems, accessories and 
albums for every collector.  

We’re committed to helping you find the 
optimum way to manage your collection. 
We have redeveloped our guide to make 
finding the exact product you are looking for 
even easier and the new GSM website www.
gibbonstampmonthly.com has been well 
received by online readers from around the 
globe.  

Our customer support team are always on 
hand to guide you to the most sought after 
and unusual material. Whether it be placing 
an order or choosing the right binder, they 
are more than happy to help. So, no matter 
if you are new to our great hobby or a 
seasoned philatelist our brochure is here to 
help you make the most of your collections.  

Thank you all for your continued custom and 
please, stay safe. 

 

Kerry Finney 
Customer Services Manager

Welcome to
STANLEY GIBBONS

+44 (0)1425 472 363
(Mon - Fri 8.30am - 5.00pm)

Call

FREEPOST Stanley Gibbons
Freepost

stanleygibbons.com
Online

399 Strand, London WC2R 0LX
(Mon - Fri 9.30am - 6.00pm)

Shop

FREE 
SHIPPING  

ON ALL UK ORDERS  
£25 AND OVER

See page 50 for  
more details

K Finney.
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CATALOGUES
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R2887-20  £32.95

GREAT BRITAIN CATALOGUES

2020 Great Britain 
Concise, 35th Edition

n	 New issue listings updated to the end of  
March 2020.

n	 Prices reviewed in line with the current market.

n	 Security Machin and Post & Go listings and  
tables fully updated.

n	 New listings include the ‘Spectacles’ variety  
on the Plate 4 2d. blue.

n	 Postal Rates tables in the introduction to the 
catalogue expanded to include more categories  
of mail.

NEW FOR THIS EDITION:
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GREAT BRITAIN CATALOGUES

2021 Collect British 
Stamps, 72nd Edition

n	 A thorough review of all prices has been carried out,  
	 with revisions being made to most sections.

n	 Issues for 2020 have been added and the listings of earlier 	
	 issues carefully checked and updated.

n	 A number of additional notes have been included in the 		
	 introduction to this catalogue, providing essential,  
	 guidance to the less-experienced collector.

R0289-21  £17.95

NEW FOR THIS EDITION:
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Our range of Specialised GB catalogues, focusing  
on some of the most popular collecting periods.  
Giving details on early issues right up to present day issues
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SPECIALISED CATALOGUES

n	 New historical introduction outlining the history of the posts 
from the 1600’s to the Uniform penny post and the Penny Black. 
Written by Douglas Muir RDP, Curator of The Postal Museum.

n	 New detailed priced listing of the major Treasury Competition 
essays that remain in private hands and are available to 
collectors.

n	 Line-engraved proofs and essays section has been thoroughly 
overhauled with many of the items illustrated for the first time.

n	 Early Postal Notices section expanded to include all the 
important Postal Notices from 1839-1841.

n	 Penny Black listings revised in line with the latest research, with 
new easy to follow tables summarising the printings and the 
plate repairs undertaken.

n	 Penny Red perforated issues have been extensively overhauled  
in line with the latest research, with particular reference to the 
pre-fire experimental Fleet Street printings and the post-fire 
Savoy Street printings.

n	 Mulready Stationery section expanded and fully illustrated, 
including an updated advertisers index.

n	 Security underprints and overprints updated with all the latest 
discoveries and new illustrations throughout.

n	 Part 2 Surface printed issues onwards coming soon.

Queen Victoria,  
Volume 1 Part 1
17th edition, casebound, published 2020

NEW FOR THIS EDITION

R0285-20  £54.95
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SPECIALISED CATALOGUES

REPRINTED EDITION 
PUBLISHED 2010

R2821-10  £34.95

GB Specialised Vol 4, Part 1  
Queen Elizabeth II  
Decimal Definitive issues, 10th Edition

This volume covers those Decimal Machin 
definitives with specific values and printed on 
ordinary gummed paper – and thus, in spite of 
having been published in 2008, is missing very 
little in the way of more recent issues. Each 
value is taken in turn, with clear black and white 
illustrations of cylinder flaws and listings of 
varieties, errors, cylinder and warrant numbers, 
minor constant flaws, printing date blocks (to 
2007), coils, presentation packs, booklet panes 
and booklets, all in much greater detail than  
is provided in the Concise Catalogue.

R2820-08  £34.95

GB Specialised Vol 4, Part 2  
Queen Elizabeth II  
Decimal Definitive issues, 1st Edition

Part 2 provides detailed listings of those decimal 
Machins with No Value Indicate (1st and 2nd 
class, etc), self-adhesives, the Castle and Britannia 
high values, greetings stamps, Wilding portrait 
issues, regionals, the first Post & Go stamps 
(in half a page!), postage dues  and all booklets 
containing such stamps.

REPRINTED EDITION 
PUBLISHED 2008

R0286-15  £47.95

GB Specialised Vol 3,  
Queen Elizabeth II 
Pre-decimal issues, 13th edition, 
casebound, published March 2019

Now published for the first time in full colour, 
with superb clear illustrations of cylinder and 
plate flaws, varieties and errors. Both the 1952-
1968 Wilding issues and the 1967-1970 Machins 
are treated to brand new introductions, followed 
by detailed listings of shades, varieties, errors, 
flaws, cylinder blocks, coils, imprimaturs and 
similar treatment of booklet panes, high values, 
booklets, commemoratives, regionals and  
postage dues.

R2810-19  £47.95

GB Specialised Vol 2,  
King Edward VII to King 
George VI
14th edition, casebound,  
published July 2015

Published in full colour with a vast amount of new 
information, this volume covers the key period of 
stamp production during the first half of the 20th 
century. Each of the four reigns is taken in turn, 
with comprehensive introductory notes, priced 
listings of essays and proofs and detailed listings 
of the stamps themselves. Individual values are 
listed with their varieties, errors, plate flaws, 
proofs, controls and/or cylinder numbers, plate 
markings, imprimaturs and booklet panes.
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Our range of Commonwealth catalogues focus on  
some of the most popular collecting countries. Giving 
details on early issues right up to present day issues, they 
contain detailed price listings for mint and used stamps.
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COMMONWEATH CATALOGUES

Cyprus, Gibraltar & Malta 
240 Pages ❘ 5th Edition 2019
Provides a listing of stamps issued by Cyprus, 
Turkish Cypriot Posts, Gibraltar and Malta, as 
well as the former British colonies in Europe of 
Heligoland and the Ionian Islands and also the 
British Post Offices in Crete. 

R2976-19  £21.95

East Africa with Egypt and Sudan 
216 Pages ❘ 4th Edition 2018
Covers Kenya and Uganda, including British 
East Africa, plus British Somaliland and the 
pre-independence issues of Egypt and Sudan.

R2984-18  £25.95

Eastern Pacific 
184 Pages ❘ 3rd Edition 2015
Stamps from The Cook Islands, Pitcairn Islands, 
Niue & Samoa. For the first time stamps of the 
German PO in Samoa are included.

R2988-15  £19.95

Hong Kong  
120 Pages ❘ 6th Edition 2018
From 1862 up to and including the Special 
Administration Region of the People’s Republic 
of China, which was instigated on 1 July, 1997.

R2877-18  £17.95

Indian and Indian States
312 Pages ❘ 5th Edition 2018
This latest edition of the India catalogue, lists  
all stamps, from the first issued in 1852 up to 
recent mid-2017 new issues This catalogue also 
covers, in detail the stamps of the Convention 
and Feudatory States.

R2873-18  £29.95

Canada
248 Pages ❘ 7th Edition 2020
Includes the early colonial  
stamps of British Columbia  
& Vancouver Island, Colony  
of Canada, Nova Scotia  
(1851-63) and Prince Edward 
Island (1861-72).

R2874-20  £27.95

Australia 
400 Pages ❘ 11th Edition 2018
Includes Christmas Island, and Norfolk  
Island, as well as the pre-independence  
issues of Nauru and Papua New Guinea.

R2871-18  £32.95

Bangladesh, Burma,  
Pakistan & Sri Lanka
232 Pages ❘ 3rd Edition 2015
Includes all issues of Ceylon (from 1887).

R2977-15  £21.95

Brunei, Malaysia & Singapore
300 Pages ❘ 5th Edition 2017
This catalogue provides a comprehensive  
priced listing of the stamps of Brunei, 
Malaysia, Malaysian States and Singapore. 
This latest edition lists and prices the stamps 
from the earliest colonial issues (detailed 
below) to the modern issues of Brunei, 
Malaysia and Singapore.

R2879-17  £26.95
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Northern Caribbean, Bahamas  
& Bermuda
216 Pages ❘ 4th Edition 2016
Covers Bahamas, Bermuda, The Cayman Islands 
(including Jamaica used in The Caymans), 
Jamaica (including Great Britain used in 
Jamaica) and the Turks and Caicos Islands.

R2980-16  £21.95

St. Helena,  Ascension  
& Tristan Da Cunha
136 Pages ❘ 6th Edition 2016
Comprehensive priced listing of all stamps  
from early issues of St. Helena (1856) to date. 
New for this edition: Among the newly listed 
plate flaws are the ‘Boulder’ on the 6d. and 
10s. George VI stamps of Ascension and the 
‘Storm over Rock’ variety on certain values in 
the 1922-37 ‘Badge’ stamps of St. Helena.

R2875-17  £17.95

Western Pacific 
376 Pages ❘ 4th Edition 2017
Fiji, Gilbert and Ellice Islands, Kiribati, New 
Hebrides, Papua New Guinea (including New 
Guinea and Papua from SG1), Solomon Islands, 
Tonga (and Niuafo’ou), Tuvalu and Vanuatu.

R2987-17  £28.95

Windward Islands and Barbados 
492 Pages ❘ 3rd Edition 2015
Barbados, Dominica, Grenada and Grenadines, 
St Lucia and St Vincent and Grenadines.

R2990-15  £29.95

King George VI 
9th Edition 2018
The King George VI Commonwealth stamp 
catalogue provides detailed listings and prices 
for all used and mint stamps issued by Great 
Britain and British Commonwealth countries 
between 1936 and 1952.

R2996-18  £39.95

Falkland Islands 
112 Pages ❘ 8th Edition 2019
Falkland Island stamps, as  
well as the issues of the  
Falkland Islands Dependencies,  
British Antarctic Territory  
and South Georgia.

R2872-19  £18.95

Indian Ocean 
200 Pages ❘ 3rd Edition 2016
British Indian Ocean Territory, British Post 
Offices in Madagascar, Maldive Islands, 
Mauritius and Seychelles.

R2986-16  £19.95

Ireland
144 Pages ❘ 7th Edition 2019
Listing of the mint and used stamps of 
Ireland from the 1922 Provisional 
Government overprints on the stamps of 
Great Britain right up to the latest issues.

R2975-19  £17.95

Leeward Islands
368 Pages ❘ 3rd Edition 2017
A detailed and highly informative catalogue, 
ideal for any collector who specialises in the 
stamps of this area. Current stamp issuing 
countries covered in this catalogue are:  
Anguilla, Antigua and Barbuda, British  
Virgin Islands, Montserrat, St. Kitts, Nevis.

R2989-17  £28.95
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COMMONWEATH CATALOGUES

2021 Commonwealth  
& British Empire Stamps 
1840-1970 Stamp Catalogue

n	 Several new varieties have been added, including further  
	 ‘Damaged frame and crown’ flaws on the King Edward VII  
	 key-plates and a new variety, the ‘Serrated edge’ on the King  
	 George VI definitives of Leeward Islands and Mauritius.

n	 The telegraph stamps of Jammu and Kashmir have been  
	 rewritten, with several new stamps added to the listings, while  
	 there are a number of new varieties in India and Indian States.

n	 The ‘NGR’ perfins of the Natal Government Railways have  
	 been added to the South African provinces.

n	 Further work has been done to the Rhodesia ‘Admirals’, with  
	 shades added and others revised to conform with the Stanley  
	 Gibbons Colour Key. This will make identification much easier.

n	 Other countries to see significant additions or revisions include  
	 Australia, British Guiana, Malta, Morocco Agencies, New  
	 Zealand and Papua.

n	 Helpful new notes and improved illustrations added 
throughout.

n	 Prices thoroughly revised, with increases to most areas  
	 and periods.

NEW FOR THIS EDITION:

R2813-21  £89.95
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Providing you with highly detailed stamp listings including 
perforation, watermark and shade variations our foreign catalogues  
provide both specialists and less experienced collectors with a keen 
insight in to countries outside of the British Commonwealth.
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Belgium and Luxembourg
248 Pages ❘ 1st Edition 2015
Including Machine Labels from Belgium  
and Luxembourg, German Occupation of 
Belgium, Belgian Congo and Ruanda-Urundi.

R1404-15  £21.95

China
544 Pages ❘ 12th Edition 2018
Covers China, Hong Kong, Macao and Taiwan, 
Japanese Occupation of China, Manchukuo, 
Tibet and Foreign Post Offices.

R1410-18  £48.95

Czech Republic & Slovakia 
(including Czechoslovakia)
224 Pages ❘ 1st Edition 2017
Provides a comprehensive priced listing of  
the stamps of Czechoslovakia, Czech Republic 
and Slovakia.

R1411-17  £27.95

Denmark & Norway
(including Faroe Islands, 
Greenland, & Iceland)
480 Pages ❘ 1st Edition 2018
Covers Danish West Indies, British Postal 
Agency in St. Thomas and also Schleswig.

R1429-18  £27.95

Finland & Sweden
256 Pages ❘ 1st Edition 2017
The only catalogue published in English which 
covers all the stamp issues of these countries  
in a single volume. It is a detailed and highly 
informative catalogue, ideal for any collector 
who specializes in the stamps of this area.

R1428-17  £27.95

France
456 Pages ❘ 1st Edition 2015
Covers the stamp issues of France, Andorra 
(French and Spanish) and Monaco in a  
single volume.

R1413-15  £34.95

FOREIGN CATALOGUES

Arabia
368 Pages ❘ 1st Edition 2016
Including Bahrain, Kuwait, Oman, Qatar,  
Saudi Arabia, UAE and  Yemen (combined).

R1421-16  £29.95

Austria and Hungary 
432 Pages ❘ 8th Edition 2014
Including Austria, Hungary, Bosnia and 
Herzegovina.

R2831-14  £33.95

Switzerland
1st Edition 2019
This new catalogue provides  
a comprehensive priced  
listing of the stamps of 
Switzerland, Liechtenstein  
and United Nations (Geneva 
Headquarters). Prices have 
been thoroughly revised 
throughout by leading  
experts in the field.

R1419-19  £27.95



Call 01425 472 363, visit us at www.stanleygibbons.com18

North East Africa
392 Pages ❘ 2nd Edition 2017
The 2nd edition of this catalogue from Stanley 
Gibbons bringing together the stamp issuing 
regions of North-East Africa (excluding 
Commonwealth countries). The catalogue also 
covers a number of other areas of interest, 
including: French Territory of the Afars and the 
Issas, Italian East Africa and Ruanda-Urundi.  
It is a detailed and highly informative catalogue, 
ideal for any collector who specializes in any of 
the countries contained within this volume.

R2841-17  £31.95

Poland
178 Pages ❘ 1st Edition 2015
Covers the stamps of Poland from the very 
earliest issues up to mid-2015. 

R1425-15  £18.95

Southern Balkans
1st Edition 2019
Covers the stamp issues of Albania, Bulgaria, 
Greece and Macedonia.

R1434-19  £29.95

Spain and Colonies
344 Pages ❘ 1st Edition 2019
This new catalogue provides a comprehensive 
priced listing of the stamps of Spain, Andorra 
(French Post Offices) and Andorra (Spanish Post 
Offices). Specimen stamps now listed for Spain, 
Cape Juby, Cuba, Fernando Poo, Philippines, 
Puerto Rico, Spanish Guinea, Spanish Morocco, 
Spanish Post Offices in Morocco & Tangier and 
Spanish Sahara.

R1435-19  £27.95

French Colonies 
552 Pages ❘ 1st Edition 2016
Covers the stamp issues of French Polynesia, 
French Southern and Antarctic Territories, 
Mayotte, New Caledonia, St. Pierre et 
Miquelon and Wallis & Futuna Islands.

R1414-16  £34.95

Middle East
416 Pages ❘ 1st Edition 2018
Covers Iraq, Israel, Jordan, Lebanon,  
Palestinian Authority and Syria.

R1420-18  £34.95

Netherlands and Colonies
220 Pages ❘ 1st Edition 2017
Covers Netherlands (including provincial and 
International Court of Justice stamps), 
Aruba, Netherlands Antilles, Caribisch 
Nederland, Curacao, St. Maarten, 
Netherlands Indies, Japanese Occupation of 
the Netherlands Indies, Netherlands New 
Guinea, Netherlands West New Guinea, 
Suriname.

R1422-17  £25.95

Germany
424 Pages ❘ 12th Edition 2018
Covers Germany, States, 
Colonies and Post Offices

R2836-18  £39.95
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2022 Stamps 
of the World
The world-leading 
simplified catalogue

n		  Perfect reference guide for 
dealers and collectors alike.

n		  Six-volume edition, with over 
2500 new stamps added.

n		  A full simplified listing of 
stamps of the world, including 
definitives, commemoratives, 
miniature sheets, postage dues, 
official stamps and other special 
purpose postage stamps.

n		  All new issues for all countries 
received since the previous 
edition are listed and priced.

	 R2881SET-22  

WORLD COLLECTORS

DUE NOVEMBER - PLEASE CONTACT OUR 
CUSTOMER SUPPORT TO REGISTER YOUR INTEREST
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DIGITAL
CATALOGUES
Read our Digital Catalogues on any platform, even offline, anywhere  
in the world via our web and mobile apps for Android and Apple products.  
They’re also interactive, which means you can now bookmark pages,  
make notes and quickly refer to saved information.

Our digital catalogues  
are available to view  

on our web app and our  
iPhone and iPad apps
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DIGITAL CATALOGUES 

2021 Collect 
British Stamps 
72nd Edition

D0289-21  
£12.95

2020 
Great Britain 

Concise  
35th Edition

D2887-20 
£22.95

Falkland Islands  
8th Edition

D2872-19 
£13.45

Spain and 
Colonies,  

1st Edition

D1435-19 
£19.45

Switzerland  
1st Edition

D1419-19  
£19.95

Ireland  
7th Edition

D2975-19 
£14.95

Canada  
7th Edition

D2874-20  
£19.95

Queen Victoria, 
Volume 1  

Part 1 
17th Edition

D0285-20 
£38.95

Australia 
11th Edition

D2871-18
£22.95

NEW
2021 
Commonwealth  
& British  
Empire Stamps  
1840-1970 
Stamp Catalogue

D2813-21  
£62.95

Digital Catalogues can only be purchased online at www.stanleygibbons.com
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Visit stanleygibbons.com/gsm
or call +44 (0)1425 472 363

Europe (airmail) £90

ROW (airmail) £95

*UK print subscriptions only

UK £51

12-Month Print 
Subscription

on the cover price*

Subscribe & 
Save Money

First Choice for
Stamp Collectors

Since 1890

22

R0343 GSM 
BINDER £16.50
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You can now keep your entire collection in one type  
of binder, allowing for a more consistent look to your collection 
whilst making no sacrifice on quality, feel or prestige. Handmade 
exclusively for Stanley Gibbons  
and our customers.

With our new binder range, you can now buy one type of binder 
and fit thirty-seven different types of supplement/album leaves 
inside. Giving you flexibility in the way you collect, whilst allowing 
you to have a continuation display of binders on your shelf for a 
more aesthetic look.

BINDERS
Our binder range allows for complete  
customisation and flexibility, with 
interchangeable leaves, a choice of  
colours and finishes, available in  
22-ring or Springback variations.
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The quintessential 22-ring stamp binder, designed 
for the everyday collector looking to bring an 
element of prestige to their collection with red or 
navy faux leather casings adding a premium feel.

A 22-ring binder for the refined collector, soft  
touch red or navy faux leathers accompanied by  
a Sumptuous padding to give you a luxury feel.

SandringhamKensington

Sandringham

Sandringham

Kensington

Kensington

Slipcase

Slipcase

Binder Type

l
l
l
l
l
l

Colour

RSAN-BLU

RSAN-RED

RKEN-BLU

RKEN-RED

RSCR22-BLU

RSCR22-RED

Product Code

£19.95

£19.95

£27.95

£27.95

£19.95

£19.95

Price

Size: 275x300mm 
Leaf capacity: Approx 40-60 pages

Size: 275x300mm 
Leaf capacity: Approx 40-60 pages

The Kensington Binder features a lavish 
3mm padding for a luxurious feel

The Sandringham Binder features a faux 
leather lining and gold foiling along the spine
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The classic Springback binder, a favourite of  
our collectors for housing their stamp pages.

Regent

Regent

Regent

Slipcase

Slipcase

Binder Type

l
l
l
l

Colour

RREG-BLU

RREG-RED

RSCSB-BLU

RSCSB-RED

Product Code

£29.95

£29.95

£19.95

£19.95

Price

Size: 267x293mm   Leaf capacity: Approx 75 pages

BINDERS
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This fine quality range of blank album leaves are cream coloured and acid free. 
Designed to be able to work with our Kensignton, Sandringham, & Regent ranges 
offering complete customisation and flexibility to layout your collection.
Available in 2 different types and 2 different paper weights to suit your needs:

The gridded leaves have markers (the line being slightly thicker than the others) that 
helps to navigate around the page, featured every 10 squares from the corner on 
every side and at the centre and in the middle of the page.

All leaves are punched 22 Ring, supplied in packs of 25 leaves. Leaf Size 248 x 
283mm.

Album Refill Pages

SETS OF LEAVES 
AND PAGES

PERFECT FOR THE SANDRINGHAM, KENSINGTON AND REGENT BINDERS

Blank

Quadrille

Blank

Quadrille

Leave Type

140

140

240

240

Leave 
weight (gsm)

RBL-140

RQL-140

RBL-240

RQL-240

Product 
Code

£7.95

£8.95

£11.95

£12.95

Price 10% 
OFF

You can save on our  
Binders and Leaves 

when they are 
bought together,  
buy one binder of 

your choice and one 
set of leaves and  
receive 10% off  

the price.
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LEAVES AND PAGES

SG Booklet

SG First Day Covers

SG Booklet Leaves are great for the new 
collector all the way through to the advanced 
niche collector. 
These 22 ring punched clear polypropylene 
leaves. Ingenious leaves allow for versatility in 
your collection, whether you collect First Day 
Covers, Mulreadys, Covers or booklet panes.

 22 ring clear polypropylene leaves 
with Black inserts.

15 Pocket Leaves (per 5)

8 Pocket Leaves (per 5)

8 Strip Leaves (per 5)

5 Strip Leaves (per 5)

4 Strip Leaves (per 5)

6 Pocket Leaves (per 5)

2 Strip Leaves (per 5)

Leave Type (Size 225x280mm) Pocket Size

RBOOK-15P

RBOOK-8P

RBOOK-8S

RBOOK-5S

RBOOK-4S

RBOOK-6P

RBOOK-2S

Product Code

£7.9567 x 53mm

102 x 65mm

50 x 110mm

183 x 51mm

205 x 66mm

102 x 88mm

205 x 110mm

£7.95

£7.95

£7.95

£7.95

£7.95

£7.95

Price

Double First Day Cover (per 10)

Single First Day Cover (per 10)

Leave Type (Size 225x280mm) Pocket Size

RCOVER-D

RCOVER-S

Product Code

222 x 133mm

222 x 272mm

£9.95

£9.95

Price
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Our pre-printed pages provides the opportunity for a collector to have clear guidance and 
assistance when compiling their collection. Knowing what stamps you need, what it looks like 
when completed and its catalogue number. Identified using the internationally recognised Stanley 
Gibbons numbering system. 

It removes the need to ‘write up’ the collection as everything is clearly labelled already, giving you more 
time to focus on the stamps than presentation.
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GB Monarch Sets of Leaves
This fine quality range of Monarch pre-printed leaves are 
cream coloured and acid free, ideal for the straightforward 
Great Britain Collection. Each stamp is illustrated and 
identified using the internationally recognised SG 
numbering system for ease of use. These pre-printed pages 
are the ideal companion for the Collect British Stamps 
Catalogue.  

All leaves are punched 22 Ring. 140gsm, Leaf Size 248 x 283mm.

Volume 1 – 1840-1970

Volume 2 – 1971-1990

Volume 3 – 1991-1999

Volume 4 – 2000-2008

Volume 5 – 2009-2011

Volume 6 – 2012-2014

Volume 7 – 2015-2017

Volume 8 – 2018-2020

Headed Blank Leaves

Leave Type (Size 248x283mm)

782

2

2

2

2

2

2

2

2

112

86

128

77

85

79

70

25

No. of Binders 
per Volume

No. of 
Leaves

RMON-1

RMON-2

RMON-3

RMON-4

RMON-5

RMON-6

RMON-7

RMON-8

RMON-GB

Product Code

£34.95

£34.95

£34.95

£34.95

£34.95

£34.95

£34.95

£34.95

£9.95

Price
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GB Windsor Sets of Leaves

This fine quality range features a cream coloured and acid-free sets of pages, and our most detailed 
offering for the Great Britain Collector. The pre-printed leaves provide allocated spaces for every 
stamp, with the SG number showing for added reassurance when placing your stamp, these leaves are 
available mounted or un-mounted giving you the options to use stamp hinges if you so wish. While on 
the facing page there is illustrated listings giving details and SG Numbers showing you how the page 
will look when completed. These pages follow our GB Concise catalogue with the two ranges going 
hand-in-hand perfectly. 

All leaves are punched 22 Ring. 140gsm, Leaf Size 248 x 283mm.

Volume 1 – 1840-1952

Volume 2 – 1952-1970

Volume 3 – 1970-1985

Volume 4 – 1986-1995

Volume 5 – 1996-2003

Volume 6 – 2004-2009

Volume 7 – 2010-2012

Volume 8 – 2013-2015

Volume 10 – 2019-

Volume 9 – 2016-2018

Leave Type 
(Size 248x283mm)

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

83

66

87

84

95

102

78

80

95

45

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

No. of Binders 
per Volume

No. of 
Leaves

Mount

RWIN-1

RWIN-2

RWIN-3

RWIN-4

RWIN-5

RWIN-6

RWIN-7

RWIN-8

RWIN-19

RWIN-9

RWIN-1M

RWIN-2M

RWIN-3M

RWIN-4M

RWIN-5M

RWIN-6M

RWIN-7M

RWIN-8M

RWIN-19HL

RWIN-9M

Product  
Code

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£37.95

£44.95

£145

£145

£145

£145

£145

£145

£145

£145

£58.95

£145

Price

Windor Booklet Range of pages are still available.
Please call our customer services to discuss, or visit our website.

www.stanleygibbons.com
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“The quest for completion is never-ending”

2020 Supplement s

Leaf Type 

Great Britain Monarch (22 ring)

GB One Country (4 ring)

Guernsey One Country (22 ring)

Jersey One Country (22 ring)

Isle of Man One Country (22 ring)

Channel Islands One Country (22 ring)

GB Commemoratives

GB Special

GB Luxury

GB Regular

Alderney Luxury

Alderney Regular

Guersey Luxury

Guersey Regular

Jersey Luxury

Jersey Regular

Channel Islands Regular

Isle of Man Luxury

Isle of Man Regular

Without
Mounts

With
Mounts

l
l
l
l
l
l
l
l

l

l

l

l
l

l
l
l

l

l

l

l

l

l
l

Product code

RMON-20

R5519-20

R5547-20

R5548-20

R5521-20

R5518-20

R5232-20

R5520-20

R5285LX20

R5285RG20

R5292LX20

R5292RG20

R5549LX20

R5549RG20

R5550LX20

R5550RG20

R5287RG20

R5286LX20

R5286RG20

R5523-20

R5513-20

R5523-20HL

R5513-20HL

Price

£29.95

£34.95

£35.95

£35.95

£35.95

£64.95

£40.95

£38.95

£56.95

£38.95

£17.50

£12.50

£31.50

£22.50

£51.50

£34.50

£58.95

£37.95

£26.95

£38.95

£29.95

£59.95

£35.95

Windsor

Windsor Booklets

Windsor HL

Windsor Booklets HL

Would you like to add 
mounts to your 
supplement?

We have full details of  
the mounts required for  
the one country 2020 
supplements. 
For more information please 
call our customer service 
team on  
+44 (0)1425 472363 

We’re here to help.

- Mounts -

2019

291

2450 2451 2452

2453 2454 2455

24 May 2019. Eminent Victorian Engineers

2444 2445 2446

2447 2448 2449

18 May 2019. Maritime History (2nd issue)
Paintings by John Halsall
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PRINTED 
COMMONWEALTH 
C L A S S I C  A L B U M S

King Edward VII Album (1901-1910)

Loose Leaf 4-Volume  
(1901-1910)

KEVII Indian States Album

Extra Blank Leaves (per 25)

Volume & year

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

Mount

RKE7

RKE7IS

RPC-BL

RKE7M

RKE7ISM

Product  
Code

£250

£70

£7.95

£475

£135

Price

Offering you the option to house your Commonwealth collection by the reigning monarch.  All albums are handmade 
with a 22 Ring mechanism to securely hold your collection and comes supplied with a matching slipcase. Pre-printed on 
cream acid free paper with spaces for all main SG numbers as per our Commonwealth and Empire stamp catalogue 
1840-1970.  

Covering all Postage, Air Due, Postal Fiscal and Offical Stamps. There are spaces for all perforation and watermark 
changes (including sideways but not inverted or reversed), different plates, Types and Dies, Shades and Varieties are not 
included.

All albums include the SG Catalogue numbers, Information Pages and many illustrations of Types and Dies are included 
to aid identifying the correct space for a stamp.  Available with mounted or un-mounted pages..

All leaves are punched 22 Ring. 140gsm Leaf Size 222 x 280mm
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King George V Album (1910-1936)

Loose Leaf 8-Volume  
(1910-1936)

KGV Indian States Album

Extra Blank Leaves (per 25)

Volume & year

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

Mount

RKG5

RKG5IS

RPC-BL

RKG5M

RKG5ISM

Product  
Code

£535

£120

£7.95

£775

£210

Price

New Age 6-Volume  
(1952-1962)

Extra Blank Leaves (per 25)

Volume & year

UN-MOUNTED

MOUNTED

Mount

RNA

RPC-BL

RNAM

Product  
Code

£399

£7.95

£599

Price

King George VI Album (1936-1952)

New Age Stamp Album (1952 - 1962)

Loose Leaf 2-Volume  
Indian States

Japanese Occupation 
Album

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

RKG6IS

RKG6JO

RKG6ISM

RKG6JOM

£90

£70

£180

£135

Loose Leaf 6-Volume  
(1936-1952)

Binders (titles Volume 7 & 8)

Extra Blank Leaves (per 25)

Volume & year

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

Mount

RKG6

RKG6B7

RPC-BL

RKG6M

Product  
Code

£435

£80

£7.95

£650

Price

Queen Victoria coming Soon
Please contact our customer support to register your interest
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L U X U R Y 
MOUNTED 
A L B U M S

The full range of Davo Luxury 
Mounted Country albums are 

still available,  
please call customer services  

to discuss the full list of 
countries available and prices.

With a space for each stamp and with crystal clear protective mounts already affixed this luxury 
Album really is the Album for the collector who wants to give their collection a touch of class. The 
leaves include selected illustrations and date of issue for your guidance. These luxurious albums 
bound in navy blue and embossed with the national crest of the country on the cover and spine is 
presented in its own matching slipcase to keep both binder and collection in pristine condition. 
Annual supplements are published to help keep your album up to date.

All leaves are punched 2 Peg, 170 gms White coloured acid free leaves. Leaf Size 275 x 310mm
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Great Britain 
Queen Elizabeth II

R5546

R5581

R5583

R5618

R5660

R5882

R5546(SO)

Product 
Code

£200

£185

£190

£185

£185

£190

£935

Price

Vol. 1 (1952-1989)

Vol. 2 (1990-1999)

Vol. 3 (2000-2007)

Vol. 4 (2008-2011)

Vol. 5 (2012-2015)

Vol. 6 (2016-2019)

Vol. 1-6 Set

Volume & year

Covering the stamps of the reign of QEII (1952-
2019), the SG LH Great Britain QEII albums 
are designed to be used in conjunction with 
the Stanley Gibbons catalogue, Collect British 
Stamps. The GB QEII comes complete with 
an Index page as per the standard GB Luxury 
Mounted.

Great Britain

R5284

R5285

R5290

R5295

R5331

R5333

R5671

R5284(SO)

R5290(SB)

R5402LX
RGGB

Product 
Code

£185

£185

£185

£190

£185

£185

£190

£1050

£52

£17

Price

Vol. 1 (1840-1970)

Vol. 2 (1970-1989)

Vol. 3 (1990-1999)

Vol. 4 (2000-2007)

Vol. 5 (2008-2011)

Vol. 6 (2012-2015)

Vol. 7 (2016-2019)

Vol. 1-7 Set

Matching Luxury 
Stockbook 
64 white page

GB Headed Leaves
(per 20) suitable for 
both the GB albums

Volume & year

Stamps of Great Britain 1840-2019, the GB Luxury Mounted album runs in line with SG Collect British Stamps 
catalogue. Comes complete with an index page detailing the SG numbering system.

Buy the full set and save £255

Buy the full set and save £200

LUXURY MOUNTED ALBUMS
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Jersey

R5549

R5559

R5881

R5292

R5883

R5549(SO)

RDAVO 
GGUR

Product 
Code

£200

£200

£160

£200

£135

£740

£52

Price

Vol. 1 (1969-1999)

Vol. 2 (2000-2015)

Vol. 3 (2016-2019)

ALDERNEY VOLUME & YEAR

Vol. 1 (1983-2015)

Vol. 2 (2016-2019)

Vol. 1-3 & Vol 1-2

Guernsey Luxury 
Stockbook
64 white page

Volume & year

R5550

R5560

R5632

R5887

R5550(SO)

Product 
Code

£200

£200

£200

£200

£650

Price

Vol. 1 (1969-1999)

Vol. 2 (2000-2009)

Vol. 3 (2010-2015)

Vol. 4 (2016-2019)

Vol. 1-4 Album Set

Volume & year

R5286

R5294

R5633

R5896

R5286(SO)

Product 
Code

£205

£200

£240

£90

£585

Price

Vol. 1 (1973-1999)

Vol. 2 (2000-2009)

Vol. 3 (2010-2018)

Vol. 4 (2010-2019)

Vol. 1-4 Album Set

Volume & year

R5451LX 
(SO)

R5458LXSL

Product 
Code

£800

£180

Price

Falkland Islands, 
Dependencies &  
B.A.T. Luxury Album

Luxury Pages  
Only (1963-2019)

Volume & year

The album provides a listing of 
the stamps of the island, including 
miniature sheets and postage dues 
from Independence to 2019.

Guernsey & 
Alderney
Provides a basic listing of the stamps 
of the islands, including miniature 
sheets and postage dues from 
Independence to 2019.

Isle of Man
The Isle of Man Luxury hingeless 
album provides a basic listing of 
the stamps of the island, including 
miniature sheets & postage dues.

Falkland Islands, 
Dependencies &  
B.A.T. 
A set of pages covering the stamps  
of the British Antarctic Territory 
1963-2019, designed to fit the 
Falklands Dependencies album.

Buy the full set and save £210

Buy the full set and save £150

Buy the full set and save £150

Buy the full set and save £155
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Canada

R5280

R5281

R5291

R5297

R5299

R5672

R5701

R5280(SO)

RDAVOG
AUST

Product 
Code

£134

£185

£190

£190

£190

£190

£114

£970

£52

Price

Vol. 1 (1913-1965)

Vol. 2 (1966-1985)

Vol. 3 (1986-1999)

Vol. 4 (2000-2007)

Vol. 5 (2008-2012)

Vol. 6 (2013-2017)

Vol. 7 (2018-2019)

Vol. 1-7 Album Set

Australia Luxury 
Stockbook
64 white page

Volume & year

RDAVOG 
CAN

Product 
Code

£52

Price

R5282 £163Vol. 1 (1851-1969)

R5283 £185Vol. 2 (1970-1985)

R5293 £200Vol. 3 (1986-1999)

R5298 £190Vol. 4 (2000-2006)

R5260 £190Vol. 5 (2007-2013)

R5686 £190Vol. 6 (2014-2018)

R5898 £80Vol. 7 (2019)

R5282(SO) £970Vol. 1-7 Album Set

Canada Luxury 
Stockbook
64 white page

Volume & year

Product 
Code

Price

R5288 £160Vol. 1 (1855-1967)

R5289 £190Vol. 2 (1968-1985)

R5296 £190Vol. 3 (1986-1995)

R5561 £195Vol. 4 (1996-2002)

R5530 £195Vol. 5 (2003-2009)

R5638 £195Vol. 6 (2010-2014)

R5873 £200Vol. 7 (2015-2018)

R5897 £100Vol. 8 (2019)

R5288(SO) £1150Vol. 1-8 Album Set

Volume & year

Canada comprises seven volumes 
covering stamps from 1851-2019.

Australia
Australia comprises seven volumes 
covering stamps from 1913-2019.

New Zealand
New Zealand comprises eight volumes 
covering stamps from 1855-2019.

Buy the full set and save £223

Buy the full set and save £228

Buy the full set and save £275

LUXURY MOUNTED ALBUMS



Call 01425 472 363, visit us at www.stanleygibbons.com38

The Balmoral Range

Personalisation
For the collector that 

wants that little bit extra, 
take your Balmoral 

binders and exhibition 
boxes  

and make them truly  
yours, with a range of 

customisations available 
from adding your initials, 

titling your collection  
or changing the colour,  

your binder or exhibition  
box can outshine your 

competitors. 
Please contact customer 

services for more 
information.

The pages are the perfect home for the superior collection. Offering 240gsm cream coloured and 
acid free gilt-edged, 2 Peg Double linen hinged leaves with rounded corners.

BALMORAL LEAVES

RBAL-BL240

RBAL-BFL240

RBAL-QL240

RBAL-QFL240

Product Code

£59.95

£74.95

£64.95

£79.95

Price

Blank

Blank Faced

Quadrille

Quadrille Faced

Leave Type (per 25)
246mm x 260mm

BALMORAL BINDER

Binder size: 260mm x 282mm

Colour

RBAL-BLU

RBAL-RED

RBAL-GRN

Product Code

£299.95

£299.95

£299.95

Price

Lead capacity approximately 50 pages
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Leaf capacity approximately 
150 pages without cover, 75 mounted with cover

Double
Clarendon

490mm x 335mm

Clarendon
230mm x 295mm

Handmade in Britain the Clarendon exhibition boxes 
allow you to display your collection to its best advantage 
whilst keeping it securely protected. All boxes are made 
to order and personalisation is also available. There is a 
28 day lead time on these boxes. 

This fine quality range of Clarendon blank album pages 
and protectors offer the perfect solution to exhibit 
your personal collection. Leaves are 240gsm, cream 
coloured and acid free and recommended by all major 
museums and leading stamp collectors. The protectors 
are of British Library Standard.

Clarendon &  
Double Clarendon

CLARENDON 
LEAVES

218mm x 284mm

DOUBLE
CLARENDON 
LEAVES

443mm x 283mm

RCLA-BL240

RDCLA-BL240

RCLA-QL240

RDCLA-QL240

RCLA-P

RDCLA-P

Product Code

£27.95

£32.95

£29.95

£34.95

£26.95

£38.95

Price

Blank

Blank

Quadrille

Quadrille

Clarendon Exhibition Protector (per 25) 221mm x 288mm

Double Exhibition Protector (per 25) 450mm x 295mm

Leave Type (per 25)

BINDERS

CLARENDON CASE

l
l
l

Colour

RCLA-BLU

RCLA-RED

RCLA-GRN

Product Code

£69.95

£69.95

£69.95

Price Colour Product Code Price

DOUBLE CLARENDON CASE

l
l
l

RDCLA-BLU

RDCLA-RED

RDCLA-GRN

£79.95

£79.95

£79.95
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STOCKBOOKS 

STARTER SETS

Stanley Gibbons stock books are the ideal way to 
start collecting, with the ability to enjoy all sides 
of this wonderful hobby without diving in to a 
specific genre of collecting before you are ready.

8

16

32

No. of 
pages

l l

l l

l l

White pages

White pages

White pages

Black pages

Black pages

Black pages

Colours 
available

Colour of
pages

RSB8W

RSB16W

RSB32W

RSB8B

RSB16B

RSB32B

Product  
Code

£10.95

£15.95

£29.95

£12.95

£17.95

£31.95

Price

The Advanced Starter Pack includes a 
Sandringham Binder, 140gsm quadrille leaves  
x25, Mixed mounts, 120mm bent spade  
nickle-plated tweezers, 2x magnification  
dome magnifier with LED lighting, 250 mixed 
stamps and The Stanley Gibbons Enjoy  
Stamp Collecting Guide.

The Collecting Starter Set includes an 8-page 
stock book, 120mm bent spade nickle-plated 
tweezers, 2x magnification fold out sturdy 
magnifier, 150 mixed stamps and The Stanley 
Gibbons Enjoy Stamp Collecting Guide.

Advanced Starter Pack  
with Blue Binder
RASP-B £75.00

Advanced Starter Pack  
with Red Binder
RASP-R £75.00

Starter Collecting Set with  
Blue Stock Book
RJSP-B £25

Starter Collecting Set with  
Red Stock Book
RJSP-R £25

White leaves come with glassine strips and 
interleaving, Black leaves come with clear strips 

and glassine interleaving. Please specify between 
the red or  blue exterior when ordering.
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HAGNER STOCK PAGE SYSTEM
Manufactured to Bo Hagner’s original specification, the hanger stock pages allow for 
versatility and diversity in the way you collect. With 9 different height sizes available and 
binders that can house up to 30 sheets, there’s a configuration for everyone.

1 Strip

2 Strip

3 Strip

4 Strip

5 Strip

6 Strip

7 Strip

8 Strip

Mixed Strip

Strip

RHS1

RHS2

RHS3

RHS4

RHS5

RHS6

RHS7

RHS8

RHS9

RHD1

RHD2

RHD3

RHD4

RHD5

RHD6

RHD7

RHD8

RHD9

Single side
Per 10
£5.35 each

Double side
Per 10
£7.95 each

Original Hagner Stocksheets standard 
size in black. Available in single and 
double sided with 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 or  
8 strips per side or 3 unequal strips.

38mm

l RHRED

l RHBLU

l RHBLK

Holds 30 sheets.  
Available in red, blue and black. 
£16.95

Official 
Hagner Binder

1 STRIP 2 STRIP 3 STRIP

4 STRIP 5 STRIP 6 STRIP

7 STRIP 8 STRIP MIXED STRIP



Dual Wave UV Lamp

The archetypal tool to detect phosphor 
papers and inks for the majority of 
20th Century Machin stamps of Great 
Britain, Israel, Canada, Mexico, Finland 
and the USA, and the early phosphors 
of Norway, France, Hong Kong, People’s 
Republic of China, and Russia.

R2573  £119

KEY FEATURES
•	 Broad wavelength covering  
	 short-wave & long-wave phosphors
•	 Detects fluorescent bands,  
	 papers & other devices
•	 Detects cleaned pen  
	 cancellations and paper repairs
•	 Due to its unique design it can 
	 be used in daylight
•	 Requires 4 x AAA batteries 
	 - not included

ACCESSORIES
Philatelic accessories for the philatelic mind

Call 01425 472 363, visit us at www.stanleygibbons.com42
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ACCESSORIES

Safe Drying Press
It is a real pleasure to dry and press your 
stamps with the Safe Electric Drying Press. It 
will dry your stamps unbelievably quickly 
and press them perfectly flat at the same 
time. This process can be continued in 
‘production line’ style. The Safe Press is  
built with special heating elements and a 
convection fan. Drying area 180 x 280mm. 
Supply voltage: 220V 50Hz.

S9895  £225   
Safe Electric Stamp Drying Press  
replacement drying cloth  S9896  £7.25

Safe Philalux 3
Large 3x magnifier 135mm x 65mm.  
Power On/Magnetism Indicator Light for 
banknotes. Function Buttons for: Shortwave 
UV lamp 256nm with phosphor filter (for 
identifying phosphor bands and ‘all over’ 
phosphor on Great Britain stamps) and 
Longwave UV lamp 365nm (for identifying 
fluorescent paper, inks, forgeries and 
repairs). Lightbox with large under-lit 
viewing area (from 7 watt white light lamp) 
for the investigation of paper construction, 
inks, watermarks etc. Round 22mm 12x mag-
nifier. Power inlet (supply voltage 220V 
50Hz). On/Off switch.

S9865  £150

Safe Perfotronic 2
Obtain reliable perforation readings in 
seconds – with no contact with the stamp. 
Using optical sensors, this fully-electronic 
perforation gauge provides highly-accurate 
digital readings, even on stamps with missing 
or broken teeth. Contains free  
mains adaptor. 220/240 V.

S9850  £250
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Detectamark Spectrum Watermark Detector
The Stanley Gibbons 
Detectamark Spectrum makes 
it easy to discover those hidden 
rarities. It’s simple to use and 
the versatile colour settings and 
adjustable light source provide 
additional help when identifying 
the more difficult watermarks.

R2570  £149

Requires 4 x AA batteries 
- not included

KEY FEATURES
•	 Easy to discover hidden rarities
•	 Unique multiple colour settings
•	 It’s able to detect watermarks on modern stamps  
	 printed on thick, chalk surfaced 	papers with full  
	 gum, which other  detectors fail to identify
•	 No chemicals or solvents are used making this  
	 a safe, 	clean and highly effective 
•	 Lightweight and battery operated

Quote code PUBS0520 when calling44

399
Strand



399
Strand

If it seems unusual that the 
PUC £1 - a stamp used to 
promote a conference about 
international 
co-operation - features a very 
elaborate, yet violent, design 
showing St George attacking 
a dragon. it is because this 
design was not originally 
intended for this stamp.

This Elizabeth I pound is a 
superb example of English 
Renaissance metallic art. 
Elizabeth was extremely 
fussy about her appearance; 
she personally inspected 
examples of her portrait and 
chose designs as it’s known 
that she destroyed any which 
she judged to be inferior. 

Every Item 
Has a Story...

@StanleyGibbons

@StanleyGibbons

/StanleyGibbonsGroup

@BaldwinsCoins

@Baldwin's Coins

/BaldwinsCoins

45
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10x Jewellers 
Loupe

2x Dome 
LED Magnifier

6x Linen 
Tester

8x LED Inspection 
Stand Magnifier

RJLM10X
£17.45

RDLM2X
£32.95

RLTM6X
£17.45

RISM8X
£34.95

Magnifiers

Showgard Desert  
Magic Drying Book 

Dries your stamps fast  
whilst keeping them  
flat. A4 210x295mm

R0507  £12.95

SG Tags (Mint/Used) for 
use on stock pages per 1000      
RSGTAG  £4.95 

Gummed Country Titles 
2,500 titles, covering 690 
countries, to affix to blank 
leaves.  R2547  £4.95

Transparol Photograph  
Corner Mounts 
100 mounts ideal for covers. 
Acid-free, archival safe.  
37mm wide.  R1301  £11.95



47

120mm
Bent Spade  
Tweezers
W906	  
£4.95

120mm
Spade  
Tweezers
W903	  
£4.95

150mm  
Finepoint 
Tweezers
W902	  
£6.95

120mm 
Round  
Tweezers
W905	  
£4.95

Venus Large Protectors 
Per 50 size 286 x 230mm. R2528   £10.95

Instanta Perforation Gauge  
Measures perforations to  
one decimal point.  R2534  £5.95

Fox Mark Remover (100ml)  R1302  £4.95

Showgard stockcards 2 strip  
145x85mm (per 100).  W705  £17.95

Tweezers

Quote code PUBS0520 when calling

Lighthouse Guillotine 
L319565  £29.99
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Special Packs of Assorted Sizes

Blocks mm

Size (mm)

Size (mm)

Pack

Pack

Pack

Black

Pack

Clear

Black

Price

Price

Price

Strips 210mm long (by height shown)

Cut-to-size GB Stamps (width x height) 

26	

44 x 27	

31	

36 x 36	

41	

60	

264 x 91	

22	

45	

10	

22	

30	

5	

15	

10	

10	

SC44x27		

SBMPK2		

SC36x36		

£7.25

£3.70

£16.95

£7.25

£3.70

£7.25

£8.95

£9.95

Canada, USA, Commems I.O.M. Definitives	

Castles High Values				  

Prestige Booklet Panes			 

Assortment of large strips from 76 to 170 				  

Jersey High Values	 			 

Square (issues from 1983)			 

Blocks, Mini-Sheets, etc			 

GB Vertical: Commemoratives, GB Gutter Pairs	

GB Commemoratives: Blocks of four		

GB Post Office Miniature Sheets			

21	

21 x 24	

29	

35 x 37	

36	

24 x 41	

48	

70	

22	

45	

5	

22	

30	

10	

15	

45	

15	

10	

SC21x24		

SBUK1	
		

SC35x37		

SC24x41	

£7.25

£3.70

£14.95

£7.25

£3.70

£7.25

£3.70

£7.25

£8.95

GB Dues, Canada 1967 Definitives

Definitives (low values)  			 

Blocks, Mini-Sheets (1988, 1989, 1990, etc)	

1 pack each 21 x 24, 41 x 24, 44 x 27, 41 x 30, 30 x 41, 30 x 35, 24 x 41 
(black only supplied in tray)					   

Guernsey, Jersey Commemoratives		

Oblong Vertical Commemoratives from 1986	

Blocks, Covers				  

GB Machin High Values			 

Vertical Commemoratives to 1970		

GB Definitives Blocks of four: (Silver Jubilee)	

Machin High Values Blocks of four		

SB21x24	

280		
	

SB35x37	

SB24x41	

SB44x27	

15		

SB36x36	

24	

41 x 24	

30	

37 x 35	

39	

30 x 41	

55	

264 x 76	

27	

41 x 30	

Size (mm)

162 x 97	

210 x 170	

123 x 90	

190 x 115	

148 x 105	

204 x 62	

160 x 120	

33	

30 x 35	

44	

66	

240 x 100	

22	

45	

10	

22	

30	

10	

15	

45	

15	

10	

22	

45	

10	

22	

45	

15	

10	

7	

SC41x24		

SBMPK1		

SC37x35		

SC30x41		

SC41x30		

Clear

SC162x297	

SC210x170	

SC123x90	

SC190x115	

SC148x105	

SC204x62	

SC160x120	

SC30x35		

Clear

SC210x26	

SC210x31		

SC210x41		

SC210x60		

SC264x91		

SC210x21		

SC210x29		

SC210x36		

SC210x48		

SC210x70		

SC210x24		

SC210x30		

SC210x39 	

SC210x55		

SC264x76		

SC210x27		

SC210x33		

SC210x44		

SC210x66		

SC240x100	

£7.25

£3.70

£7.50

£7.25

£3.70

£7.25

£3.70

£7.25

£8.95

£7.25

£3.70

Price

£7.25 

£7.75

£4.45

£8.50

£8.50

£6.75

£8.50

£7.25

£3.70

£7.25

£8.95

£8.95

24 GB Definitives, Commems to 1970	

Horizontal Commemoratives to 1970  		

Blocks, Covers, GPO Postcards			 

Assortment of strips from 21 to 55				  

GB Horizontal Commemoratives			

Oblong Horizontal Commemoratives from 1985	

Greetings Booklet Panes			 

Foreign: (GB 1929 PUC: I.O.M.)	 		

Vertical Commemoratives, 1977 – £1, £2, £5	

Miscellaneous Blocks of four			 

GB Gutter Strips Gutter Blocks			 

GB Castles High Values	

Horizontal Commems from 1967, Silver Jubilee	

Blocks, Mini-Sheets, etc			 

Foreign: (GB 1882 £5: Silver Jubilee)		

Machin High Values 				  

USA Foreign Commemoratives, I.O.M.		

Large Blocks (black only)			 

GB Cylinder Blocks				  

SB41x24	

20		

SB37x35	

SB30x41	

SB41x30	

Black

SB123x90	

SB190x115	

SB162x297	

SB210x170	

SB148x105	

SB204x62	

SB160x120	

SB30x35	

Black

SB210x21	

SB210x29	

SB210x36	

SB210x48	

SB210x70	

SB210x26	

SB210x31	

SB210x41	

SB210x60	

SB264x91	

SB210x24	

SB210x30	

SB210x39	

SB210x55	

SB264x76	

SB210x27	

SB210x33	

SB210x44	

SB210x66	

SB240x100	

SHOWGARD MOUNTS
Made of oriented polystyrene with twin parallel welds that keep stamps securely in position while 
permitting free passage of air around the stamp. They are also pre-gummed on the entire back.

ACCESSORIES
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AS USED BY STANLEY GIBBONS 
IN THE WINDSOR ALBUMS

DAVO EASY 
SELF-ADHESIVE MOUNTS
A new and innovative mount that is easy to use and does not require moistening.  
No more paper distortion and the mounts stick every time. Davo Easy Mounts will adhere to  
all paper types including high gloss. They are just what collectors have been waiting for.

BlackMount size (mm)
(width x height)

Clear

DEC215x20

DEC215x26

DEC215x30

DEC215x24

DEC215x28

DEC215x32

DEC215x21

DEC215x27

DEC215x31

DEC215x25

DEC215x29

DEC215x33
DEC215x34

DEC215x35

DEC215x40

DEC215x46

DEC215x37

DEC215x43

DEC215x50

DEC215x36

DEC215x41

DEC215x48

DEC215x39

DEC215x44

DEC215x53
DEC215x56

215 x 24	

215 x 39	

215 x 30	

215 x 44	

215 x 34	

215 x 50	

215 x 28	

215 x 41	

215 x 32	

215 x 47	

215 x 36	

215 x 54	

215 x 25	

215 x 40	

215 x 31	

215 x 45	

215 x 35	

215 x 52	

215 x 29	

215 x 43	

215 x 33	

215 x 48	

215 x 37	

215 x 57	

215 x 38	

215 x 60	

PACK OF 25 STRIPS 	 £7.65

PACK OF 18 STRIPS 	 £7.65

DEB215x20	

DEB215x26	

DEB215x30	

DEB215x24	

DEB215x28	

DEB215x32	

DEB215x21	

DEB215x27	

DEB215x31	

DEB215x25	

DEB215x29	

DEB215x33	
DEB215x34	

DEB215x35	

DEB215x40	

DEB215x46	

DEB215x37	

DEB215x43	

DEB215x50	

DEB215x36	

DEB215x41	

DEB215x48	

DEB215x39	

DEB215x44	

DEB215x53	
DEB215x56	

DEC215x60

DEC215x170

DEC297x210

DEC215x92

DEC215x78

DEC215x135

DEC215x68

DEC215x100

DEC215x86

215 x 64	

215 x 175	

297 x 210 Blocks	

215 x 96	

215 x 82	

215 x 139	

215 x 72	

215 x 104	

215 x 90	

PACK OF 10 STRIPS 	 £7.65

PACK OF 5 STRIPS 	 £7.65

PACK OF 4 BLOCKS 	 £7.65

DEB215x60	

DEB215x170	

DEB297x210	

DEB215x92	

DEB215x78	

DEB215x135	

DEB215x68	

DEB215x100	

DEB215x86	

BlackSize Clear

DEC41x30

DEC37x35

DEC35x35
DEC30x41

DEC35x37

41 x 30	

37 x 35	

35 x 35	
30 x 41	

35 x 37	

DEB41x30 	

DEB37x35 	

DEB35x35 	
DEB30x41 	

DEB35x37 	

BlackSize Clear

DEC21x24

DEC30x35

DEC24x41
DEC24x21

DEC41x24

21 x 24	

30 x 35	

24 x 41	
24 x 21	

41 x 24	

DEB21x24 	

DEB30x35 	

DEB24x41 	
DEB24x21	

DEB41x24 	

CUT TO SIZE ● EASY MOUNTS 
PACKET OF 50 ● SUITABLE FOR GB STAMPS

Size in millimeters – width x height.

£3.80

ACCESSORIES
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ORDER FORM

Rest of Europe £35 £40

USA & Canada £25 £35

Australia & Far East £35 £55

Rest of the world £40 £75

EU £20 £25

UK Std. £5

Postal charges

GUIDELINE TO WEIGHTS

Medium Single albums, starter packs, sectional 
catalogues, larger handbooks, specialised catalogues.

Heavy SOTW, complete album sets.

Please note if you are buying more than one item you 
may need to move to the next rate.

Medium
Up to 2kg

Heavy
2.1 - 20kg

+44 (0)1425 472 363
(Mon - Fri          8.30am - 5.00pm)

Call

FREEPOST Stanley Gibbons

Freepost

stanleygibbons.com

Online

399 Strand, London WC2R 0LX
(Mon - Sat	    9.30am - 6.00pm)

Shop

Our stamp catalogues  
are widely used as an 
industry standard reference 
guide, along with our 
proprietary numbering and  
classification system.  
And now, they’re  
available online.

Visit 
www.stanleygibbons.com
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Page No. Item No. Product Colour Price £ Qty Total £

GOODS TOTAL

POSTAGE

ORDER TOTAL

UK POSTAGE FREE ON ORDERS OVER £25

Name

Address (We cannot deliver to PO Boxes)

				    Postcode

Tel No.	 Email

PLEASE NOTE Overseas customers MUST quote a telephone number or the order cannot be dispatched. 
Please complete ALL sections of this form to allow us to process the order.

I authorise you  
to charge my

Cheque (made payable  
to Stanley Gibbons)

Maestro 

Amex

Diners

Visa

Mastercard

Card No.

Valid from Expiry Date CVC No. Issue No.

(Maestro only)

CVC No. is the last three digits on the back of your card (4 if Amex)

Signature Date

(4 if Amex) (Maestro only)

To receive delivery notification for tracked orders only,  
please provide mobile no. - UK. Email - overseas.

YOUR ORDER
Stanley Gibbons account number

Quote code PUBS0321 when calling



W I N T E R  P R O D U C T  G U I D E

WHAT’S INSIDE?
Catalogues I Binders I Leaves and Pages I Accessories I Digital Products

01425 472 363  Mon - Fri 8.30am - 5.00pm  |  orders@stanleygibbons.com  |  stanleygibbons.com

GET TO KNOW US
01425 472 363  Mon - Fri 8.30am - 5.00pm  |  orders@stanleygibbons.com  |  stanleygibbons.com

@StanleyGibbons /StanleyGibbonsGroup @StanleyGibbons 

GET TO KNOW US
01425 472 363 Mon - Fri 8.30am - 5.00pm | support@stanleygibbons.com | stanleygibbons.com


